

GIUNTA DELLE ELEZIONI

S O M M A R I O

<i>ERRATA CORRIGE</i>	9
-----------------------------	---

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* del 25 febbraio 2009, a pag. 4, seconda colonna, al quarto rigo, l'orario: « 13.40 » deve intendersi sostituito con il seguente: « 14.40 ».